

建业周日航体叫板领头羊

本报讯(记者 刘超峰)中超联赛进行五轮之后,河南建业尴尬的不胜纪录还在继续。上轮客场南京之后,亲自督战的建业副董事长杨楠表示支持韩国籍教练金鹤范的坚定信心:“还是要多给老金一些时间,今年球队也是全新的组合,要对球队有耐心,即使7轮不胜也不会下课。”

在江苏主帅科西安成为中超第一个下课的主帅之后,金鹤范的日子一点也不好过,其精心打造的韩版“金家军”不仅至今未能实现首胜,而且连队员的信心也产生了动摇。“场面再好看,不进球有啥用,我也纳闷建业如今

进一个球咋就这么难。”昨天,一位主力队员向记者埋怨道。

建业队本赛季开赛以来已经5轮不胜,仅积两分,而建业周日的对手杭州绿城队积12分,高居榜首。不过,该队在亚冠联赛中刚刚被提前淘汰,士气将会受到一定的影响。建业队如果能在领头羊身上拿分,将极大地提升球队的自信心。作为一起从中甲冲进中超的好哥们儿,两队进入中超后均发生了巨大变化,尤其是杭州绿城今年突然发力,一直稳居领头羊的宝座,令众多豪门大呼意外。在杭州绿城高歌猛进的同时,昔日的“兄弟”建

业队则一直处于痛苦的煎熬之中。

昨天下午,建业全体将士继续进行赛前的紧张备战,从训练来看,教练组和队员的表现也算正常。这场倒数第三与领头羊的火并,杭州绿城需要胜利扩大领跑优势,而建业谋求新赛季首胜,一场不折不扣的对抗必将上演,究竟是建业主场打破不胜的尴尬,还是杭州反客为主,也许将是金鹤范和吴金贵斗智斗勇的大比拼。周日下午3:45,河南电视台公共频道和郑州新闻广播继续直播比赛的实况。

另外,停摆了4年的足协杯赛5月

4日重新点燃战火,河南建业队在足协杯中的第一个对手也已经确定,他们将在5月11日坐镇航海体育场迎战重庆力帆。

在首轮比赛中,重庆力帆以3:0完胜北京八喜队,河南建业的首个足协杯对手也就此确定。河南建业和重庆力帆早在5年前的足协杯中就有过交手,当时尚在中甲的建业队凭借补时阶段张淼的进球,在客场击败了重庆力帆,晋级第二轮。本场比赛的另一点就是建业大将黄希扬反戈一击。在联赛一直郁闷的建业队,不知在足协杯赛上会不会翻身。

健身月:绿城市民健身忙

本报讯(记者 陈凯)根据2009年颁布实施的《河南省体育发展条例》,每年的5月被定为河南省的全民健身活动月,今年是我省全民健身活动月连续第二年开展。随着4月29日2011年河南省暨郑州市全民健身活动月在郑东新区如意湖文化广场隆重启动,绿城广大市民群众将在5月份充分体验全民健身带来的乐趣和健康。昨日,记者从市体育局获悉,为了给绿城广大市民群众在全民健身活动中搭建更多参与健身运动的“舞台”,市体育局在5月份组织安排了各类群众喜闻乐见的健身活动。

广大钓友们将在五一小长假到郑州市钓鱼公园与来自全国其他城市的钓友们切磋了钓技。本月中旬,管城区将组织市武术交流展示系列活动,让辖区内的人民群众亲身感受到习武强身的好处。由篮球协会组织举办的市中学生篮球比赛将于

本月11日至15日在郑州47中举行,喜欢篮球的广大中学生朋友可以在球场上体验篮球的魅力。另外,由羽毛球协会主办的郑州市第七届羽毛球俱乐部对抗赛也将于本月中旬闪亮登场。由足球协会主办的郑州市业余足球联赛,由信鸽协会主办的多场比赛等等也将在本月如约而至。本月底举行的郑州市市直机关乒乓球比赛,将为整天在办公室伏案工作的人群提供一个一展身手的健身好舞台。

谈及组织开展全面健身活动月的意义时,市体育局副局长周朝晖说:“我市每年的全民健身活动月,就是根据不同地区、不同地域、不同人群的健身特点,突出全民健身活动的科学性,最大程度地吸引群众广泛参与,让他们做到‘天天有活动、人人都锻炼’,越来越多的群众在健身中享受健康的快乐。”

全国百城自行车赛 赛点调整

本报讯(记者 陈凯)由中国奥委会主办、郑州市体育局、郑州市总工会承办的2011年第十六届国际奥委会主席杯全国百城市自行车赛——“美利达”杯郑州预赛区的比赛将于本月28日举行。昨日,记者从市体育局获悉,本次比赛的举办地点有所改变,原来制定的郑州新区龙子湖高校园区比赛点取消,将改在郑东新区CBD文化广场举行,开赛时间还是本月28日上午8:30。广大骑行爱好者可到郑州市体育总局咨询报名信息,报名的截止时间为本月20日。

据了解,本次比赛的赛程也从原来的13公里缩短为11公里,具体比赛路线为:郑东新区CBD文化广场停车场西入口环岛50米处—祭城路—东风东路—众意西路—内环路—郑东新区CBD文化广场停车场西入口。比赛共设有男子甲组(18~35岁)、乙组(36~55岁);女子组(18~50岁)和团体组(每组12人,女运动员不少于3人)四个竞赛组别。另据了解,参加本次比赛的获奖选手,将有机会代表郑州参加本次赛事的全国总决赛。

郑州足球业余联赛 明日开战

本报讯(记者 刘超峰)由郑州市足球协会、郑州日报体育部、四川泸州大唐烧坊酒业有限公司联合主办的“大唐烧坊”杯2011年郑州业余(成人)足球甲乙级联赛,将于明天上午在郑州82中打响,开幕式后,将率先进行乙级的比赛。届时,我市业余足坛的劲旅将捉对厮杀,分别竞争甲级和乙级的冠军。

甲级联赛将有长期活跃在我市业余足坛的红灯足球俱乐部、东方今典足球俱乐部、大唐烧坊新电力足球队、大唐烧坊劲球球迷足球队、瑞华防务足球俱乐部、海狮洗衣足球俱乐部、绝对零度足球俱乐部、郑尧足球俱乐部等八支球队参加。本次比赛采用周末赛的赛制,比赛形式为单循环赛制。

乙级比赛共有九支队伍参赛,比赛也将采取单循环赛制。据郑州市足协秘书长房朝阳介绍,今年推出的甲乙级联赛,给长期活跃在我市业余足坛的足球爱好者提供一个切磋技艺的平台,如果赛事取得成功,足协下一步还将推出类似职业联赛足协杯性质的郑州市足协杯业余联赛,让广大足球爱好者积极投身到健身大潮中,同时进一步普及和提高郑州业余足球水平。

曼联四年三叩决赛大门



新华社伦敦5月4日专电 英超豪门曼联队在4日进行的本赛季欧冠联赛半决赛第二回合较量中以4:1大胜德甲沙尔克04队,并以6:1的总比分晋级决赛,将于28日在温布利球场迎战老对手巴塞罗那队。

这将是上述两队自2009年欧冠决赛以来的又一次巅峰对决。曼联与巴萨此前都曾三次登上欧洲之巅,两队近年的状态也可谓如日中天,曼联队四年三度闯入欧冠决赛,巴塞罗那队也在六年内第三次出现在决赛赛场。在2009年的决赛中,巴塞罗那队以2:0取胜。

现年40岁的曼联队长范德萨谈到决赛对手时说:“巴萨的实力十分强大,与这样一支球队进行比赛将会非常艰难。我们必须从2009年的失败中找到教训,充分准备应对之策,希望我们的备战会起到应有的效果。”

并未登场的鲁尼在个人微博上写道:“温布利,我们来了!”

主场作战,首回合2:0领先,又将在周末迎来对切尔西的英超联赛

赛最关键一役,曼联队主帅弗格森在排兵布阵上有所保留。鲁尼和费迪南德未出现在大名单上,而吉格斯、维迪奇和埃夫拉等大将也被置于替补席上。

不过,“残阵”出击的曼联队踢得却并不保守,巴伦西亚和吉布森各入一球,为曼联队在前30分钟就确立了2:0的领先优势,虽然沙尔克04队在上半场结束前由胡拉多扳回一球,但是安德森在下半时的独进两球还是帮助曼联队最终以4:1大胜。

弗格森说:“我昨天晚上几乎没有睡觉,就是在想今天的比赛。我先后醒了4次,修改球员名单,这毕竟是欧冠半决赛,所以我也怀疑自己是不是做对了事情,幸好,球员们今天的表现让我感到骄傲。这支球队有能力夺得冠军。”

吉布森和巴伦西亚成为了首先令“老爵爷”骄傲的球员,第26分钟,曼联队中场抢断发动快速反击,吉布森的传球穿越了沙尔克04队的整条防线,为巴伦西亚赢得了与对方

门将诺伊尔直接对话的机会。巴伦西亚也没有浪费机会,一蹴而就帮助主队取得领先。

5分钟后,吉布森再有惊艳表现,曼联队通过边线球配合将球传至中路,吉布森面对球门大力抽射,球应声入网,场上比分被改写为2:0。

第35分钟,沙尔克04队抓住反击机会,胡拉多外围一脚远射洞穿了曼联队的球门,为客队留住了一丝晋级希望。

不过,曼联队并没有让对方赢球逆转的希望保留太久,比赛进行到第72分钟,安德森罚球区内接球后转身抽射得手,曼联队再获两球领先。4分钟后,曼联队再度快速反击,安德森推射空门破网,为主队锁定胜局。

6:1也是22年以来最悬殊的欧冠半决赛比分差距,在1988~1989赛季,AC米兰队在半决赛中以6:1击败了皇家马德里队。

上图:曼彻斯特联队球员安德森(右二)与队友庆祝进球。

新华社/路透

河南棒球队联赛力争进四强

本报讯(记者 陈凯)2011年新赛季的中国棒球联赛于今天下午在四川开赛,揭幕战由东道主四川蛟龙队迎战北京猛虎队。除了以上两支球外,参加今年联赛的还有天津雄狮、上海金鹰、江苏希望之星、河南吉象和广东猎豹5支球队。河南队今年联赛的目标就是力争晋级四强。

据了解,今年的联赛分常规赛和决赛两个阶段进行:常规赛采用双循环制进行42轮126场比赛,按积分排列出7个队的全部名次;决赛由名列常规赛第1、2名的队进行3战2胜的比赛,比赛场次安排在常规赛第1名队的主场进行。常规赛将历时14周,每支队伍参加36场比赛,总决赛共进行一周,整个联赛将于9月下旬结束。除了总冠军外,本次比赛还设置了最佳投手奖、最佳本垒打奖、最佳防守奖、优秀教练员奖、最有价值运动员等11个单项技术奖。河南吉象四季胖哥棒球队今年联赛的首场比赛将于5月13日客场挑战四川蛟龙队;首个主场比赛为6月3日迎战广东猎豹队。喜欢棒球的朋友可到郑州大学体育学院棒球场,免费观看河南队今年18个主场的全部比赛。

河南吉象队主教练李跃军告诉记者,在前一段进行的全国棒球锦标赛上,由于第一场对四川队的比赛没有打好,使得河南队的名次滑落到了第七名。在今年联赛漫长的30多场比赛中,球队会吸取上次比赛的教训,竭尽全力把握好每次机会,全力实现保五争四的目标。

备战男篮亚锦赛 中国队河南两战美国明星

本报讯(记者 陈凯)2011年亚洲男篮锦标赛将于今年9月在武汉举行,获得本届锦标赛的冠军队才能夺取2012年伦敦奥运会入场券。为了伦敦奥运会的门票,已经集训开训的中国男篮在今夏制定了多场热身赛。昨日,记者从省体育局运动管理中心获悉,下月5日,新组建的中国男篮将与美国明星男子篮球队在济源篮球城进行一场对抗赛,届时喜欢篮球的河南球迷可以在家门口一睹新中国男篮的风采。另外,两队还将于下月7日在河南永城再进行一场热身赛。

今年的男篮亚锦赛对于中国男篮来说不容有失,球队只有夺冠才能获得直接进入伦敦奥运会的资格。2009年的男篮亚锦赛,中国男篮兵败天津,遭受奇耻大辱。虽然在新任主帅邓华德的带领下,中国男篮在广州亚运会上重夺亚运冠军,但相对亚锦赛而言,那个冠军的含金量并不高。随着西亚伊朗、卡塔尔、黎巴嫩等球队迅速崛起,中国男篮称霸亚洲也将受到更加

严峻的挑战。为了保证球队在家门口如愿夺得亚锦赛冠军,中国篮协制定了一系列的热身赛,从6月份开始,中国男篮将踏上繁忙的亚锦赛“热身之旅”。除了在我省两度亮相外,中美男篮将于下月3日首先在陕西铜川登场,那场比赛也是新组建的中国男篮首次“公开出战”。

据了解,美国明星男子篮球队是美国“国际篮球联盟”(IBL)的一支优秀职业球队,曾于2006年和2007年两次赢得IBL冠军,2008年获得亚军。自2007年以来,该队曾多次来到中国,与中国男篮国家队和CBA俱乐部队进行比赛。去年与篮协的三次交手中,中国男篮取得了两胜一负的战绩。虽然该队没有真正的美国国家队员,但无论是个人的能力还是整体实力都相当强劲,而且由于中国男篮的主力队员集训比赛只有半个月时间,所以对于正需要磨合阵容的中国队来说,中美对抗赛的锻炼价值还是相当高。

NBA季后赛 湖人陷入危局 公牛扳平比分

新华社华盛顿5月4日专电 主场作战的卫冕冠军湖人队在4日进行的NBA季后赛西区半决赛中以81:93再次败给达拉斯小牛队,在7场4胜制的系列赛中已经陷入了0:2落后的不利局面。

小牛队主将诺维茨基得到了全场最高的24分,马里昂和基德分别有14分和10分入账。马里昂赛后说:“我们就是来争取胜利的,我们想让这个系列赛变得不同,在攻防两端,我们都试图给对手施压,逼他们犯错。我们今天的防守不错,打出了我们自己的风格。”

小牛队的替补队员表现出色,以30:12的得分比全面压倒对方替补阵容。巴里安和特里分别得到12分和9分。而湖人队在三分线外的发挥惨不忍睹,20个三分球投篮,只进了两个。

在NBA历史上,只有3支球队能够在连续输掉两个主场的情况下赢得7场4胜制的系列赛,湖人队已经被逼入了绝境。“这对于我们来说确实是一个挑战,”湖人队主帅菲尔·杰克逊说,“0:2的比分当然对我们是不利的,我们只想打好下一场比赛。”

湖人队主将科比得到了23分,但是他没能在最后时刻再有力

挽狂澜的表现,他说:“湖人队现在没有沮丧,我们要总结此前的比赛,争取下场能够获胜。”

湖人队的两个内线表现中规中矩,拜纳姆得到18分和13个篮板球,加索尔也有13分和10个篮板球入账。

小牛队在全场大部分时间里处于领先,凭借最后时刻的一波9:0一举拉开了比分差距,锁定胜局。

发挥不佳,主场球迷将满腔怒火发泄到了自家球员身上,向来被诟病为作风偏软的中锋加索尔成为了球迷们冷嘲热讽的主要目标。“加索尔在比赛中投失了许多本该投进的球,他的压力很大。”杰克逊说。

东区“老大”芝加哥公牛队在新科常规赛MVP罗斯的带领下以86:73击败了亚特兰大老鹰队,将两队总比分扳为1:1。

罗斯带伤上阵,取得25分、10次助攻和6个篮板球的闪亮数据,中锋诺阿得到19分和14个篮板球的两双,罗尔·邓得到14分。

老鹰队在奋战两场之后,已经将系列赛的主场优势拉到了自己一边,后卫蒂格得到21分,“鹰王”乔·约翰逊得到16分。



湖人队球员科比在比赛中。

塔沟少林小子 海心沙再次扬帆

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 薛明瑞)在2010年广州亚运会开幕式上,由河南少林塔沟武校1640名学员表演的《白云之帆》节目,受到了国内外观众的广泛好评。时隔半年,广州亚运开幕式场馆——海心沙公园再次出现了他们的身影。

由于亚运会开幕式场馆限制和门票的稀缺,令许多人都无缘到现场观看。为了能让更多的市民回顾亚运开幕式的精彩,亚组委和塔沟武校再度联手,特意在今年五一期间安排了10天的亚运经典节目回放,以平民的票价,满足群众的观赏需求。3月22日,塔沟武校派出1200人的表演团队再次奔赴海心沙亚运公园进行排练,正式演出4月29日晚开始,连续表演10天。

2010年广州亚运会开幕式,参与表演的演员是5000多人,而本次表演只有塔沟武校的1200名学员和部分歌手,没有其他的团队。因此一个学生少则表演一项,多则参与三到四项演出。本次亚运经典回放表演,和亚运开幕式内容基本保持一致,共分《大地之水》《海洋之舟》《白云之帆》和《花城之邀》四个篇章。河南少林塔沟武校除参演《白云之帆》外,另有240名学员参与了《大地之水》中红棉背扇、空伞的表演,240名学员在《海洋之舟》中进行船上表演和红旗操作,330人在《花城之邀》中表演亚细亚鼓手。《白云之帆》节目除保持原有的内容外,还新增了原来删掉的“雨伞”和“大鱼小鱼”造型,让观众感觉到更有创意和视觉冲击力。



5月4日,俄罗斯选手莎拉波娃在比赛中回球。